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Κουέλκς® - Πραγματικά το νέο ζιζανιοκτόνο!
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Μετά από σχεδόν 20 χρόνια, υπάρχει πλέον μια πραγματικά νέα λύση για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων

στην πιο ευρέως καλλιεργούμενη καλλιέργεια στη Βουλγαρία. Για πολλά χρόνια, η αγορά κυριαρχείται και

τροφοδοτείται κυρίως με ζιζανιοκτόνα κατά πλατύφυλλων ζιζανίων που βασίζονται σε ενεργές ουσίες από την

ομάδα των σουλφονυλουριών. Αυτό έχει οδηγήσει αναπόφευκτα στην ανάπτυξη ανθεκτικότητας σε αυτά τα

ζιζανιοκτόνα, τα οποία ανήκουν σε μια χημική ομάδα και έχουν τον ίδιο μηχανισμό δράσης.
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QVELEX® αποτελεί ένα νέο στάδιο στον έλεγχο των ζιζανίων, καθώς ελέγχει όλα τα πλατύφυλλα ζιζάνια,

συμπεριλαμβανομένων εκείνων που είναι ανθεκτικά σε ζιζανιοκτόνα σουλφονυλουριών και ορμονοειδή, λόγω

της περιεκτικότητας σε Arylex™ Active.  Το Arylex™ Active είναι μια νέα ενεργή ουσία από μια νέα χημική

ομάδα και με διαφορετικό μηχανισμό δράσης έναντι ενός ευρέος φάσματος ζιζανίων, με το σημαντικότερο

πλεονέκτημά της να είναι ότι είναι η πρώτη νέα ενεργή ουσία που αναπτύχθηκε μετά από περισσότερα από 20

χρόνια. Η άλλη ενεργή ουσία, η φλορασουλάμη, στο Qvelex®  έχει αποδείξει εξαιρετική αποτελεσματικότητα

έναντι ενός ευρέος φάσματος πλατύφυλλων ζιζανίων.  Αυτές οι ιδιότητες των ενεργών ουσιών στο QVELEX®

 συμπληρώνονται μεταξύ τους σε ένα λεγόμενο συνεργιστικό αποτέλεσμα, το οποίο σας παρέχει ένα νέο

εργαλείο και ένα νέο πρότυπο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε δημητριακές καλλιέργειες και, ειδικότερα,

αποτελεσματικότητα αναφοράς έναντι επίμονων ή ανθεκτικών ζιζανίων όπως ο Παπαρούνας, το Νεκρόνευρο και

το Δελφίνιο. Κατά την εισαγωγή του QVELEX® στη Βουλγαρία το 2022, το ζιζανιοκτόνο επέδειξε εξαιρετική

αποτελεσματικότητα έναντι όλων των σημαντικών πλατύφυλλων ζιζανίων.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 3

Το QVELEX ξεχωρίζει ανάμεσα στους ανταγωνιστές του με την εξαιρετική ευελιξία εφαρμογής του από το 1ο

φύλλωμα έως το πανόφυλλο, ένα εξαιρετικά ευρύ εύρος θερμοκρασιών από +2°C έως 27°C, και μια γρήγορη και

εξαιρετική δράση ακόμα και υπό μεγάλες θερμοκρασιακές διακυμάνσεις. Το QVELEX περιέχει επίσης ένα

ενσωματωμένο προστατευτικό, το οποίο εγγυάται 100% επιλεκτικότητα προς την καλλιέργεια. Μετά την

εφαρμογή του QVELEX δεν υπάρχουν περιορισμοί για τις επόμενες καλλιέργειες στην καλλιεργητική περίοδο το

φθινόπωρο και την άνοιξη του επόμενου έτους.

Το QVELEX® μπορεί να εφαρμοστεί τόσο το φθινόπωρο όσο και την άνοιξη, με συνιστώμενη δοσολογία

εφαρμογής 5 γρ/στρ και στις δύο περιπτώσεις. Στην περίπτωση υπερβολικής ανάπτυξης ζιζανίων και υψηλής

πυκνότητας εφήμερων ζιζανίων και αγκαθιού, θα πρέπει να προστεθεί βοηθητική ουσία Vivolt™.

Μάθετε για τα ζιζάνια που ελέγχει το Qvelex: https://bit.ly/34bkz7s
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